

Беглятиев Валерий Николаевич
студент, кафедра менеджмента, экономический факультет,
Калмыцкий государственный университет им. Б.Б. Городовикова,
РФ, г. Элиста

Манджиева Уюлен Джангаровна
студент, кафедра менеджмента, экономический факультет,
Калмыцкий государственный университет им. Б.Б. Городовикова,
РФ, г. Элиста

Научный руководитель:
Халгаева Долорес Дорджиевна,
канд. филол. наук, доц. кафедры германской филологии,
Калмыцкий государственный университет им. Б.Б. Городовикова,
РФ, г. Элиста

РОЛЬ АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА В ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ЭКОНОМИСТА: ВАЖНОСТЬ И ПРЕИМУЩЕСТВА

Аннотация: В данной статье рассматриваются особенности развития языковых методик обучения английскому языку и их влияние на развитие экономики. Проведен перекрестный и сравнительный анализ влияния выбора направления развития изучения иностранного языка. Даны рекомендации по внедрению разработок в развитие образования.

Ключевые слова: анализ, метод, исследование, образование, иностранный язык.

Изучение, понимание и умение говорить по-английски открывают целый мир возможностей, особенно в современной глобализированной экономике. Чтобы получить высокооплачиваемую работу в любой англоязычной стране, свободное владение языком жизненно необходимо, а базовые знания необходимы только для повседневной жизни. Успех в бизнесе часто зависит от одного важного слова – общение; и большая часть этого происходит на английском языке.

Знание английского языка имеет значение, потому что оно дает людям доступ к более широкому спектру информации, более разнообразной международной сети и большему количеству возможностей трудоустройства, чем когда-либо прежде. Они также имеют значение на национальном уровне, поскольку могут многое рассказать нам об уровне инноваций, конкурентоспособности и будущих перспективах страны.

Ниже приведены основные выводы ранжирования стран по уровню владения английским языком. Владение английским языком увеличивает связанность общества, и отчет показывает, что места с более высоким уровнем владения английским языком являются более справедливыми и открытыми. Уровни в Европе по-прежнему самые высокие в мире и продолжают расти, а группы с более низким уровнем владения языком догоняют их.

Хотя региональный показатель Африки остается стабильным, уровни попрежнему значительно различаются между мужчинами и женщинами и среди разных возрастных групп. Уровни на Ближнем Востоке не сильно изменились за последнее десятилетие. Однако гендерный разрыв в уровне владения языком несколько сократился в регионе.

На индивидуальном уровне также выделяются следующие результаты: Впервые в прошлом году мужчины опередили женщин во всем мире по уровню владения английским языком. В настоящее время мужчины имеют более высокие баллы, чем женщины, во всех регионах мира и в двух третях опрошенных стран, хотя в некоторых случаях эти разрывы



невелики. Уровень владения английским языком значительно вырос среди всех когорт старше 25 лет с 2015 года, однако уровень владения английским языком среди самой молодой когорты снижается. Английский повышает экономическую конкурентоспособность. Организации, владеющие английским языком, могут привлекать более разнообразные таланты и черпать идеи из более широкого круга источников. Индивидуальные носители английского языка имеют больше возможностей для сотрудничества как внутри компании, так и за ее пределами. Уровень владения английским языком выше в больших городах по сравнению с сельскими районами, но город с самыми высокими показателями в стране редко является ее столицей. Вопрос доступа при анализе образовательных мероприятий имеет важное значение. Там, где преподавание и изучение английского языка можно продвигать с помощью конкретных мероприятий, доступ к изучению английского языка будет зависеть от общего доступа к школьному обучению. Молодые поколения в неанглоязычных странах постепенно учат английский язык как почти родной: они изучают английский язык в школе, путешествуют за границу и смотрят американские фильмы и сериалы на английском языке вместо того, чтобы выбирать ужасно дублированный язык. версия (не в последнюю очередь потому, что англоязычные версии доступны только через пиратские средства). Предостережение для стран, желающих полагаться на свой родной язык вместо английского, заключается в том, что они действительно должны иметь местную самодостаточную предпринимательскую экосистему. Другими словами, они не должны зависеть от капитала или потребления из стран англосферы. Пока что проблема заключается в том, что у большинства предпринимателей, не говорящих по-английски, нет местных ресурсов, необходимых им для создания и развития своих компаний. Они зависят от англоязычных стран в плане образования, инфраструктуры и капитала.

Кроме того, владение английским языком особенно ценно для экономистов, стремящихся работать в многонациональных корпорациях, международных организациях или финансовых учреждениях. Эти организации часто ведут свою деятельность на английском языке, и владение английским является неотъемлемым условием для многих высокопоставленных должностей. Для экономистов, стремящихся развить карьеру на международной арене, владение английским языком может значительно улучшить их профессиональные перспективы и открыть дороги к глобальным возможностям трудоустройства и карьерного роста.

С более широкой точки зрения, навыки владения английским языком также способствуют развитию критического мышления, аналитических способностей и межкультурного понимания, что является очень ценными качествами в области экономики. Способность понимать и общаться на английском языке, отражает умение быть интеллектуально гибким и адаптивным, что является неотъемлемым для успешной работы в постоянно меняющемся мире экономики.

В заключение, важность английского языка для экономики не может быть недооценена. Как язык глобального бизнеса, финансов и академии, владение английским языком является бесценным ресурсом для экономистов, стремящихся преуспеть в международном экономическом пространстве. Освоение навыков владения английским языком позволяет экономистам расширить свои профессиональные возможности, увеличить горизонты и внести значительный вклад в развитие сферы экономики на мировой арене.

Список литературы:

1. Аванесян, Ж.Г. Английский язык для экономистов: Учебное пособие для студентов экономических специальностей / Ж.Г. Аванесян; Редактор Л.Н. Волкова. – М.: Омега-Л, 2016 – 312 с.



2. Алонцева, Н.В. Английский язык для направления "Менеджмент" = English for Managers: Учебник для студентов учреждений высшего профессионального образования / Н.В. Алонцева, Ю.А. Ермошин. – М.: ИЦ Академия, 2018. – 272 с.

3. Андреева, Л.Л. Английский язык для экономических специальностей: Учебник / Л.Л. Андреева, Н.Д. Гребенникова, Н.В. Млодзинская, Г.С. Пшегусова. – М.: Дашков и К, Академцентр, 2016. – 280 с.

